

Anexa nr. 3 la Caietul de sarcini

SPECIFICAȚII SET HUSE VELE

Nr.	Reper / operațiune	UM	Cant.	CONDIȚII TEHNICE MINIMALE	OBS
1	Confecționat husă protecție velă pătrată – vergă mare / trincă	buc	2	Se vor executa măsurători și se vor confecționa huse cu protecție UV pentru vele având dimensiuni orientative: lățime 85 cm și lungime 2180 cm, cu sistem de prindere cu ochetși din oțel inoxidabil cu diametrul ochetului de 3 cm, distanță dintre ochetși 30 cm. Primul și ultimul ochet se vor afla la o distanță de 5 cm de marginea exterioară. Activitatea se va desfășura sub supravegherea beneficiarului și la indicațiile acestuia.	
2	Confecționat husă protecție velă pătrată – verga gabier	buc	2	Se vor executa măsurători și se vor confecționa huse cu protecție UV pentru vele având dimensiuni orientative: lățime 85 cm și lungime 1840 cm, cu sistem de prindere cu ochetși din oțel inoxidabil cu diametrul ochetului de 3 cm, distanță dintre ochetși 30 cm. Primul și ultimul ochet se vor afla la o distanță de 5 cm de marginea exterioară. Activitatea se va desfășura sub supravegherea beneficiarului și la indicațiile acestuia.	
3	Confecționat husă protecție velă pătrată – vergă contragabier	buc	2	Se vor executa măsurători și se vor confecționa huse cu protecție UV pentru vele având dimensiuni orientative: lățime 85 cm și lungime 1520 cm, cu sistem de prindere cu ochetși din oțel inoxidabil cu diametrul ochetului de 3 cm, distanță dintre ochetși 30 cm. Primul și ultimul ochet se vor afla la o distanță de 5 cm de marginea exterioară. Activitatea se va desfășura sub supravegherea beneficiarului și la indicațiile acestuia.	
4	Confecționat husă protecție velă pătrată – vergă zburător	buc	2	Se vor executa măsurători și se vor confecționa huse cu protecție UV pentru vele având dimensiuni orientative: lățime 95 cm și lungime 1220 cm, cu sistem de prindere cu ochetși din oțel inoxidabil cu diametrul ochetului de 3 cm, distanță dintre ochetși 30 cm. Primul și ultimul ochet se vor afla la o distanță de 5 cm de marginea exterioară.	

Nr.	Reper / operațiune	UM	Cant.	CONDIȚII TEHNICE MINIMALE	OBS
				Activitatea se va desfășura sub supravegherea beneficiarului și la indicațiile acestuia.	
5	Confecționat husă protecție velă pătrată – vergă rândunică	buc	2	Se vor executa măsurători și se vor confecționa huse cu protecție UV pentru vele având dimensiuni orientative: lățime 95 cm și lungime 1160 cm, cu sistem de prindere cu ocheti din oțel inoxidabil cu diametrul ochetului de 3 cm, distanță dintre ocheti 30 cm. Primul și ultimul ochet se vor afla la o distanță de 5 cm de marginea exterioară. Activitatea se va desfășura sub supravegherea beneficiarului și la indicațiile acestuia.	
6	Proiectat și confecționat husă protecție foc	buc	4	Se vor executa măsurători și se vor confecționa huse cu protecție UV pentru focuri cu o suprafață de 10 m ² , cu sistem de prindere cu ocheti din oțel inoxidabil cu diametrul ochetului de 3 cm, distanță dintre ocheti 10 cm. Activitatea se va desfășura sub supravegherea beneficiarului și la indicațiile acestuia.	
7	Proiectat și confecționat husă protecție straie mari	buc	2	Se vor executa măsurători și se vor confecționa huse cu protecție UV pentru straie cu o suprafață de 10 m ² , cu sistem de prindere cu ocheti din oțel inoxidabil cu diametrul ochetului de 3 cm, distanță dintre ocheti 10 cm. Activitatea se va desfășura sub supravegherea beneficiarului și la indicațiile acestuia.	
8	Proiectat și confecționat husă protecție straie mici	buc	4	Se vor executa măsurători și se vor confecționa huse cu protecție UV pentru straie cu o suprafață de 8,5 m ² , cu sistem de prindere cu ocheti din oțel inoxidabil cu diametrul ochetului de 3 cm, distanță dintre ocheti 10 cm. Activitatea se va desfășura sub supravegherea beneficiarului și la indicațiile acestuia.	
9	Proiectat și confecționat husă protecție velă randă	buc	1	Se vor executa măsurători și se vor confecționa huse cu protecție UV pentru vela randă cu o suprafață estimativă de 20 m ² , cu sistem de prindere cu ocheti din oțel inoxidabil cu diametrul ochetului de 3 cm, distanță dintre ocheti 20 cm. Activitatea se va desfășura sub supravegherea beneficiarului și la indicațiile acestuia.	

Nr.	Reper / operațiune	UM	Cant.	CONDIȚII TEHNICE MINIMALE	OBS
10	Proiectat și confecționat husă protecție velă contrarandă	buc	1	Se vor executa măsurători și se vor confecționa huse cu protecție UV pentru vela contrarandă cu o suprafață de 15 m ² , cu sistem de prindere cu ocheți din oțel inoxidabil cu diametrul ochetului de 3 cm, distanță dintre ocheți 20 cm. Activitatea se va desfășura sub supravegherea beneficiarului și la indicațiile acestuia.	
11	Proiectat și confecționat husă protecție velă pic	buc	1	Se vor executa măsurători și se vor confecționa huse cu protecție UV pentru vela pic cu o suprafață de 15 m ² , cu sistem de prindere cu ocheți din oțel inoxidabil cu diametrul ochetului de 3 cm, distanță dintre ocheți 20 cm. Activitatea se va desfășura sub supravegherea beneficiarului și la indicațiile acestuia.	

